

六禮 區凱柔

《遊香港公園》

在晴空萬里、陽光普照的星期天，我和朋友相約一大早就乘搭港鐵到香港公園參觀。那天天氣十分炎熱，令人汗流浹背。

到達鳥語花香的香港公園後，我們在入口看到了噴泉廣場，我們急不及待跑過去。「嘩啦嘩啦」的水從涼亭的頂上流下來，就像一幅大水簾包圍著我們。我和朋友在涼快的涼亭內跑來跑去、進進出出，我們都樂在其中、其樂無窮，玩得整件衣服都濕透了！

沿著樓梯向上走，我們到了萬眾期待的霍士傑溫室。內裡有各式各樣色彩繽紛的植物，例如：蘭科、魔芋屬、鳳梨科……遊客在不同季節都能欣賞各類植物的美態。仙人掌穿著佈滿刺的衣服，站在沙子上。溫室的頂部由多片五顏六色的玻璃片製成，令我大開眼界。

離開溫室後，我又去了觀鳥園。鳥園內有許多特別的鳥種，如：鸚鵡、冠鳩、雉雞等……人們在觀看表演，小鳥有趣的表情和動作，逗得我們哈哈大笑，紛紛拿出手機留下這美好的時光。悅耳的叫聲從四方八面傳進我



們的耳朵。

往下走，我們便到了最後一站——人工湖。人工湖環境優美，令人心曠神怡。懶洋洋的烏龜一層層向上爬，與活潑的魚兒相映成趣，成人紛紛拿出手機拍照，而同行的小朋友向水下的動物招手，興趣極了！

到了黃昏，我們才依依不捨地離開。這次到訪不但令我增廣見聞，還放下了學習壓力，真是一舉兩得啊！



六禮 李鎮江

《智能機器人》

現今，隨著人工智能的興起，一項科技誕生了，它就是智能機器人。它的普及程度十分高，大約一半的機器人都在亞洲。那麼，這些新科技的外形如何？而且對人們有甚麼幫助呢？

智能機器人的類型包羅萬象，而我今次要介紹的是送餐機器人和郵政機器人，以上兩款都是服務型機器人，為人們服務，令人們的生活更方便。

這數年，人工智能不斷引入，因此飲食業也引入了一批「新力軍」——送餐機器人。送餐機器人是一種無人搬運機，負責運送餐點給顧客。常見的送餐機器人呈白色；高約一米，並設有攝像頭，觀察顧客的一舉一動；最與眾不同的是它設有三至四個托盤，方便盛載及運送食物。

平日郵政局人員需要大量時間處理郵件，但隨著資訊科技的發展，一批幕後功臣出現了。在2022年3月，郵政局引入郵政機器人郵包分揀系統，並在全港十八區設有23部可全24小時自助投寄服務的「智郵



寄」。根據資料顯示，引入機器人後令到郵政局工作效率提升了百分之二十。

總括而言，智能機器人對人類的貢獻深遠，令人們的衣、食、住、行四方面的質素提高；但是，智能機器人對人們也有弊處，不少人因人工智能的盛行而被社會淘汰，因而失業。這個現況證實了霍金一句——人工智能會毀滅人類。



六禮 簡俊易

《我的學校》

我的學校名叫觀塘官立小學，位於牛頭角的一個小山坡上，是由政府開辦的一所小學。學校附近有巴士站，也有港鐵站，交通十分方便；兩旁都各有一個小公園，空氣十分清新。學校的外牆以粉紅色和粉藍色為主，看起來很柔和。

學校樓高六層，正門有大堂，旁邊是禮堂，外側是操場，一至五樓則是二十四個課室和不同的特別室。那麼，哪些地點是我十分喜歡的？

我喜歡三樓走廊盡頭的視藝室，它的用途是給高年級上視藝課以及完成畫作。我喜歡這個地方的原因是它富有藝術氣氛。視藝室的後方有一排五顏六色的櫃子，擺放著不同的優秀作品，增添了藝術氣氛之餘，還讓同學能夠欣賞到優越的佳作。

三樓走廊的另一端是英語活動室，也是我十分喜歡的一個地點，它的用途是給低年級上外籍英語老師課。一走進英語活動室，就能夠感受到濃厚的英語學習氣氛，站在英語活動室的中間，可以看見一個城堡



形狀的櫃子，而櫃門、窗簾和牆壁都貼上了英語單詞卡，讓人沉浸在英語的世界裏。經過門外的時候，還能聽到外籍老師與學生互動的聲音呢！

還有不足一年我就要離開小學了，即使是這樣，在這裏發生過的事仍會在我的腦海裏迴盪著。升上中學後，我會抽空回到小學探望老師。最後，期望我的學校能夠愈來愈好。



六禮 郭永霖

《遊香港濕地公園》

今天趁著陽光明媚的好日子，爸爸媽媽帶我和妹妹去香港濕地公園遊玩。

首先，我們去了觀鳥屋。一進去，我們利用窗戶前的望遠鏡向外看，就看到一大羣鳥兒在水中覓食。最令我深刻的一幕是一隻蒼鷺筆直的站在淺水中，用牠銳利的雙眼掃視水面。突然，一條大魚跳出水面，蒼鷺立刻用牠尖長的嘴巴啄起了那條肥美的魚，美滋滋地吃了一頓大餐，真是幸福啊！

離開觀鳥屋後，我們來到了蝴蝶園，蝴蝶園內有成千上萬的蝴蝶在飛舞，四周更全是美麗花朵，有太陽花，有菊花，有玫瑰花……散發出獨一無二的花香。蝴蝶們有的在熱情地招呼客人，有的在三五成羣地跳舞……令人目不暇給。

再往上走，我就來到「貝貝之家」了！我們看到飼養員把一條小魚放進小鱷魚貝貝的口中，可貝貝還餓得很，用水汪汪的眼睛看著飼養員，人們馬上拿起相機，「咔嚓咔嚓」地拍個不停，貝貝討吃的樣子真是



逗趣極了！

逛了那麼久，我們都很餓，便去了小食亭。我和妹妹都點了一串咖哩魚蛋，熱騰騰的，好吃極了，食亭外滿是遊人，他們有的在樂滋滋地品嚐小食，有的在小亭前猶豫不決買甚麼，有的則各種食品都買些，不管好壞。

吃過小食後，我們的「香港濕地公園一天遊」都到尾聲了。我們都依依不捨的。希望下次能再到這裏遊玩，可是，近來人類大量砍伐樹木，破壞大自然，這般美麗的景色，可能再也看不到了！

